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1. Considere la siguiente implementación de la función de substitución subst

del lenguaje WAE visto en clases:

;; subst: WAE symbol WAE -> WAE

(define (subst expr sub-id val)

(type-case WAE expr

(num (n) expr)

(add (l r) (add (subst l sub-id val) (subst r sub-id val)))

(sub (l r) (sub (subst l sub-id val) (subst r sub-id val)))

(with (bound-id named-expr bound-body)

(if (symbol=? bound-id sub-id)

expr

(with bound-id

named-expr

(subst bound-body sub-id val))))

(id (v) (if (symbol=? v sub-id) val expr))

)

)

Con esta función de substitución, el calculador se cae en las dos expresiones
siguientes:

a) {with {x 5} {with y x} y}

b) {with {x 5} {with x x} x}

2. Considere la implementación actual del lenguaje F1WAE.

a) ¾Es posible de�nir funciones recursivas en este lenguaje?

¾Qué herramientas adicionales necesita añadirle al lenguaje?. Imple-
méntalas.

b) Dé una serie de test que demuestren si su nuevo lenguaje es correcto.
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